
1 
 

Protokół  

z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Komunalnej  
i Infrastruktury Technicznej oraz Ochrony Środowiska  
z dnia 3 grudnia 2024 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 
Technicznej oraz Ochrony Środowiska przeprowadzonego dnia 3 grudnia  
2024 r. pod przewodnictwem p. Zbigniewa Krycha – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie: 

Na posiedzeniu Komisji w dniu 3 grudnia 2024 r. udział wzięło 7 członków Komisji 
(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 
2. Analiza projektu budżetu miasta na 2025 r. 
3. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji p. Zbigniew Krych dokonał otwarcie posiedzenia Komisji. Po 
przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek obrad. Komisja 
przyjęła porządek obrad bez uwag. 

AD 2 
Analiza projektu budżetu miasta na 2025 r. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła zaplanowane na 2025 rok 
dochody, wydatki majątkowe i bieżące, przychody oraz deficyt. Skarbnik Miasta 
poinformowała o wprowadzeniu autopoprawki do projektu budżetu miasta. 
Poinformowała o planowanej wysokości kredytu. 

Przewodniczący Komisji p. Zbigniew Krych poruszył kwestię wysokości 
subwencji oświatowej oraz dochodów zaplanowanych na przyszyły rok. Zapytał o 
ilość gotowych projektów na budowę dróg. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała o braku subwencji 
oświatowej, wskazując na nowy system finansowania samorządów, który uwzględnia 
dochody z podatków PIT i CIT. Poinformowała również o programach, do których 
miasto przystąpi, oraz o wysokości środków uzyskanych z dotacji. Ponadto, 
przedstawiła szczegółowe wydatki miasta, w tym zaplanowane inwestycje. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poinformował o liczbie 
projektów na budowę dróg, wyjaśniając jednocześnie ich priorytetowość i znaczenie. 

Radni poruszyli kwestie cmentarza przy ul Wiśniowej. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała, że w przyszłym roku 
planowane jest wykonanie chodnika na cmentarzu przy ul. Wiśniowej. Poinformowała 
o trwałości umowy dzierżawy terenu cmentarza komunalnego. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poruszył kwestię wymiany 
sprzętów do obsługi informatycznej rady. 

Radny p. Robert Krajewski zapytał wysokość środków przeznaczonych na 
zakup energii na oświatę. 
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Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała o zwiększeniu środków 
przeznaczonych na zakup energii. Poruszyła również kwestię wymiany oświetlenia 
ulicznego. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że w tym roku zostanie 
wymienione oświetlenie na ulicy Batorego, Piłata oraz Mieczkowskiego  

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Zbigniew Krych w związku z powyższym poddał pod 
głosowanie celem zaopiniowania projektu budżetu Miasta na 2025 r. 

Radny p. Sebastian Pęksa zapytał o podwyżkę dla pracowników Urzędu 
Miasta. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła średnią kwotę podwyżki. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów przeciw” orz 1 głosem 
„wstrzymującym się” pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu Miasta na 2025 r. 

AD 3 
Sprawy różne. 

Przewodniczący Komisji p. Zbigniew Krych poinformował o terminie kolejnego 
posiedzenia Komisji. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 
Zbigniew Krych 

Sporządziła: 
Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna  


